RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN:

Nama Sekolah . SD Negeri Kopeng 02
Kelas/Semester . VI/ I (Ganjil)
Tema/Sub Tema/Bagian :5/3/1
Alokasi Waktu . 6 X 25 menit
A . TUJUAN PEMBELAJARAN
Bahasa Dengan membaca teks dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi
Indonesia komponen dan cara mengisi teks formulir pengiriman barang secara
tepat.
IPA Dengan melakukan percobaan ,siswa mampu menjelaskan tentang
medan megnet secara benar.
IPS Dengan membaca teks, siswa mampu mengidentifikasi posisi dan
peranan Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN secara
terperinci.

B. LANGKAH LANGKAH PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan ( 10 menit )
o Kelas dimulai dengan dibuka salam oleh guru, doa, menanyakan kabar dan kehadiran
siswa serta
Menyanyikan lagu Kebangsaan Indonesia Raya.
Kegiatan Inti ( 120 menit)
¢ Untuk memulai pembelajaran ,guru menuliskan kata MEA ( Masyarakat Ekonomi
ASEAN)
Guru memberi pertanyaan kepada siswa™ adakah yang tau arti singkatan MEA™?
Guru mengajak siswa membaca teks berjudul”Apakah MEA 1tu”? pada halaman 121.
Siswa diminta untuk menuliskan informasi penting yang didapat dari teks bacaan.
Guru memberi tambahan materi tentang pengertian dan manfaat MEA.
Guru memberikan pertanyaan kepada siswa tentang magnet yang bisa menari benda
kecil hingga bisa menarik benda besar.
¢ Guru meminta suiswa membaca teks medan magnet.
e Guru mengajak siswa untuk mengeluarkan media berupa magnet dan pasir yang setiap
siswa bawa.
¢ Guru meminta siswa melakukan percobaan individu tentang medan magnet.
¢ Sisaw diminta menuliskan hasil apa yang mereka peroleh dari percobaan tersebut.
¢ Guru memberikan penjelasan bahwa formulir pengiriman barang sekarang ini sangat
dibutuhkan dalam perdagangan di pasar bebas MEA.
¢ Guru meminta siswa untuk memperhatikan contoh formulir pengiriman barang.
¢ Guru memberikan pengarahan bahwa setiap formulir pengiriman barangtidak selalu
sarna.
e Siswa mencatat penjelasan penting yang telah disampaikan guru.
Kegiatan Penutup ( 20 menit)
Siswa mampu mengemukakan hasil pembelajar hari ini
Guru memberikan evaluasi
Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Pengamatan Sikap
2. Penilaian Pengetahuan
3. Penilaian Keterampilan

Mengetahui
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LAMPIRAN
1. Teknik Penilasian

a. Penilaian Sikap : percaya diri,teliti dan santun
b. Penilaian Pengetahuan : Tulis, Tugas
c. Penilaian Keterampilan : Unjuk Ketja

2. Penilaian Sikap

Perubahan Tingkah Laku
Nama Siswa Percaya Diri Teliti Santun
K|C|B |SBIK[C|B|SB|/K |C|B |SB
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

Keterangan: K : Kurang 1

C : Cukup2

B :Baik 3

SB: Sangat Baik 4
3. lembar Kerja Siswa

Tema : Wirausaha
Sub Tema : Ayo Belajar Bereirausaha

Bacalah bacaan berjudul * Kreativitas yang membuahkan hasil” untuk menjawab soal no
1-3

1. Apa jenis usaha yang dilakukan {bu Made Yuliani ?

2. Apa bahan yang digunakan dalam usaha beliau ?

3. Apa yang dapat kamu pelajari dari cara Ibu Made Yuliani berwirausaha?
4. Apa kepanjangan dari MEA?

5. MEA membuka arus perdagangan barang,jasa,dan pasarkerja...

6. Apa keuntungan MEA bagi Indonesia?

7. Daerah yang dipengaruhi gaya magnet disebut...

8. Besar medan magnet akan menunjukkan... magnet. ‘

9. Saat akan menginm barang kita harus menuliskan data penerima dan. ..

10. Apa yang akan terjadi jika tidak lengkap dalam menuliskan data penenma"



Kunci jawaban

Rangkaian bunga kering,sabun,pelelbah tubuh dan pewangi ruangan alami
Tumbuhan ,bunga,buah.

Dalam berwirausaha dibutuhkan kreativitas

Masyarakat Ekonomi ASEAN

Professional

Dapat menciptakan lapangan kerja

Medan magnet

Kekuatan

. Pengirim

10. Barang yang kita kirim tidak sampai ke penerima

Al A Gl o o

Penilaian : jumlah betul x 10 = nilai



